

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

от

8 ЯНВ 1959

Москва

Газета №

Концерты Гоар Гаспарян в Японии

В течение последних двух месяцев в Японии с огромным успехом проходили гастролы народной артистки СССР Гоар Гаспарян. Свыше 12 тысяч зрителей присутствовало на ее прощальном концерте. В концерте приняли участие японский хор из 1.000 человек и симфонический оркестр, которым дирижировал Уэда, известный японский музыкальный деятель, недавно вернувшийся из гастрольной поездки по СССР. Публика исключительно горячо встретила исполнение Гоар Гаспарян советских песен; некоторые из этих песен были подхвачены всем зрительным залом.

Японская пресса единодушно и высоко оценила талант и мастерство советской артистки. На днях Г. Гаспарян вернулась на родину.

(Соб. инф.).